
令和４年度　保護者による「学校評価アンケート」集計結果

１
そう思う

２
まあそう思

う

３
あまりそう
思わない

４
まったくそ
う思わない

➀学校は、魅力ある学校づくりを
行っている。

10.6% 63.0% 23.2% 3.2% 16% 59% 22% 2%

②子どもは、学校生活を楽しんで
いる。

32.5% 53.4% 11.6% 2.9% 38% 49% 11% 2%

③学校の雰囲気はよく、子どもたちはの

びのびと生活している。
19.3% 55.0% 22.2% 3.5% 28% 56% 13% 2%

④子どもは、授業がわかりやすい
と言っている。

7.7% 54.0% 31.5% 6.8% 10% 52% 35% 3%

⑤子どもは、わからないことを先生に気

軽に質問しているようだ。
18.0% 37.9% 33.1% 10.9% 21% 37% 32% 9%

⑥学校は、基礎・基本の力（学力や生活

習慣など）を、子どもが身に付けられる

よう努力している。
13.5% 57.2% 24.8% 4.5% 19% 56% 22% 3%

⑦先生は、楽しくわかりやすい授業づく

りの努力や工夫をしている。
15.1% 59.5% 20.9% 4.2% 15% 57% 23% 3%

⑧先生は、学習における子どもの能力や

努力を適切に評価している。
21.2% 61.4% 16.4% 1.3% 20% 63% 15% 2%

⑨子どもは、自分の学級が楽しく、友だ

ち関係もよいと言っている。
33.4% 47.3% 14.8% 7.7% 34% 48% 14% 4%

⑩先生は、子どもの悩みをよく聞き、相

談にのってくれているようだ。
28.3% 50.2% 17.4% 4.5% 27% 51% 20% 2%

⑪子どもは、家庭学習に積極的に
取り組んでいる。

11.6% 33.1% 36.3% 18.6% 16% 31% 37% 16%

⑫学校は、子どもの人権を尊重する姿勢

で教育にあたっている。
17.0% 65.9% 14.1% 3.2% 19% 65% 13% 2%

⑬先生は、子どもの間違った行動に対し

てきちんと指導している。
19.9% 54.7% 19.6% 5.5% 23% 60% 14% 3%

⑭学校は、いじめのない学級づく
りに取り組んでいる。

18.0% 58.2% 20.3% 2.9% 20% 62% 15% 2%

⑮学校は、将来の進路や職業について適

切に指導している。
13.5% 62.1% 21.2% 3.2% 21% 54% 21% 4%

⑯琴浦中学校の生徒は、交通規則を守

り、安全意識が育っている。
7.4% 48.6% 35.0% 8.7% 15% 50% 27% 8%

⑰琴浦中学校の生徒は。あいさつ
がよくできる。

16.1% 49.2% 29.3% 5.5% 25% 46% 23% 5%

⑱学校は、体験的な学習により、地域と

の交流や社会奉仕などを進めている。
8.0% 58.8% 30.9% 1.9% 13% 49% 32% 5%

⑲学校は、行事の案内をよく出し、教育

活動を参観する機会をよく設けている。
13.8% 61.4% 21.5% 3.2% 15% 53% 28% 4%

⑳学校の様子を、懇談会や学年通信、学

校からのたよりなどで知ることができ

る。
20.6% 55.3% 21.5% 2.6% 25% 56% 16% 3%

㉑学校の施設・設備は、教育活動に支障

がないように整備されている。
18.0% 64.0% 17.0% 0.6% 19% 61% 17% 2%

㉒校長の学校づくりの方針はよく
伝わっている。

8.4% 51.8% 33.4% 5.5% 13% 51% 29% 6%

質問項目

R3年度保護者全体保護者全体（回答数311）
１

そう思う
２

まあそう思
う

3
あまりそう
思わない

４
まったくそ
う思わない


